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Ata da Sessão Ordinária de Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Apuiarés para o ano de 2023, da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina 
Aguiar Gomes da Silva. Vice- Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1 ª Secretária - Monica 
Maria Fernandes Freitas. 2º Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 30 (trinta) dias do mês 
de junho do ano de 2022, às lO:OOhs, realizou-se a Sessão, sob a Presidência da Vereadora 
Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pela vereadora Monica Maria 
Fernandes Freitas, 1ª secretária. Pelo livro de presença verificou-se a existência de quórum 
legal. Em seguida a presidência comunicou a inscrição de apenas uma chapa para a eleição da 
Mesa Diretora, a qual tem as seguintes composições: Presidente - Manuel Freitas Sousa. 
Vice-Presidente - Charlys Soares Gomes. 1 º Secretário José Arimateia Rodrigues Lessa. 2ª 
Secretária - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Dando prosseguimento a Eleição aberta, 
conforme regimento, a Senhora Presidente convidou os vereadores Márcio Ralfe e o vereador 
Charlys Gomres para ajudarem no escrutino das cédulas de votação. Após a distribuição das i 
mesmas aos demais vereadores, cada um, além de assinalar seu voto, proferiu como tinha 
votado. Logo após recebeu as Chapas de Votação e procedeu com a referida apuração, 
comunicando o seguinte resultado: Presidente: Manuel Freitas Sousa- 6 (seis) votos a favor e 
2 (dois) votos em branco. Vice-Presidente: Charlys Soares Gomes - 6 (seis) votos a favor e 2 
(dois) em branco. 1 º Secretário: José Arimatéia Rodrigues Lessa - 6 (seis) a favor e 2 (dois) 
votos em branco. 2ª Secretária: Mônica Maria Fernandes Freitas - 6 (seis) votos a favor e 2 
(dois) votos em branco. Em seguida a presidente faculta a palavra e o vereador José Mauricio 
cumprimenta todos e fala da satisfação de ter votado no colega Manuel Freitas Sousa assim 
também como votou na eleição passada na colega vereadora Cristina e agradece aos mesmos 
e parabeniza o novo presidente desejando um bom trabalho nesta casa. O vereador José 
Arimateia Rodrigues Lessa usa a palavra e reforça as palavras do vereador Mauricio. Em 
seguida deseja ao novo presidente Manuel Freitas que possa conduzir esta casa da melhor 
maneira possível. A vereadora Monica Maria Fernandes Freitas cumprimenta todos e também 
deseja um ótimo trabalho ao novo presidente eleito para a Mesa Diretora desta Casa. A 
vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta todos e parabeniza a chapa eleita, aos colegas 
que vão compor no próximo ano a Mesa Diretora e que tenham sucesso e realizações. O 
vereador Charlys Gomes usa a palavra e deseja ao novo Presidente eleito que faça um bom 
mandato. O vereador Márcio Ralfe usa a palavra cumprimenta todos e parabeniza a nova 
Mesa Diretora e deseja que o novo presidente faça um bom trabalho no ano de 2023 e boa 
sorte para o próximo mandato. O presidente eleito usa a Tribuna cumprimenta todos e deixa 
seus agradecimentos a todos os colegas vereadores, vereadoras e funcionários desta casa, 
também agradece seus companheiros de chapa que aceitaram o seu convite. Em seguida 
agradece a presença de todos. Ainda com a palavra deixa seu voto de pesar a família do 
vereador Márcio Ralfe e a vereadora Gilmária pela perda de Antônia Jaqueline mãe do 
vereador Márcio e irmã da vereadora Gilmária. A vereadora e Presidenta Cristina 
cumprimenta todos e registra a presença do ex-vereador Fernando Lessa e dona Teima sua 
esposa. Em seguida parabeniza toda chapa e pede que os trabalhos que foram feitos até aqui 
que possamos dá continuidade. Também registra a presença da Presidente do partido PSB 
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Ana Rufino e seu esposo Sergio Rufino e a todos que estão participando desse momento 
democrático. Em seguida finaliza suas palavras desejando aos colegas um bom descanso 
nesse período de recesso. E não havendo nada mais a tratar a Presidência deu por encerrada a 
Sessão e a 1ª Secretária, Monica Maria Fernandes Freitas. Mandou lavrar a presente Ata que 
lida e aprovada será assinada por todos os vereadores presentes a Sessão. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Apuiarés, aos 30 (trinta) dias do mês de junho do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu Cfk~~~ 
José Aurino Cardozo Gomes AUSENTE 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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